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Перекресток возле ПНД на КШТ 2
Послан  Толик_1984 - 20/02/2012 09:18
_____________________________________

Открываю эту тему еще раз, потому что первую закрыли, но точку то не поставили…  Я говорил,
что оставлял вопрос на сайте mvd.gov. Вот какой пришел ответ:

mvd.gov.kz/question=3873

 - ссылка на страницу сайта, где опубликован ответ 

 Вопрос: 

Здравствуйте! Перед Y-образным перекрестком стоит знак 2.1 «Главная дорога», под ним
табличка 7.13 «Направление главной дороги». Правильно ли когда под изменением направления
главной дороги влево понимается поворот дороги влево? Главная дорога это одна и та же улица
города, которая имеет географический изгиб влево. Справа к ней примыкает другая улица,
грунтовая, перед примыканием стоит знак 2.4 «Уступите дорогу». Будет считаться движение по
главной дороге поворотом налево (т.е. нужно ли двигаясь в правом ряду перестроится в левый
ряд)? Какие пункты ПДД регламентируют данную ситуацию? Заранее спасибо! 

 Ответ: 

В указанном Вами случае движение по главной дороге, которая меняет направление налево, не
будет считаться маневром поворота и в данном случае нет необходимости в перестроении с
правой полосы на левую полосу движения. 2. Вместе с тем, в указанной дорожной ситуации при
осуществлении поворота направо с главной дороги на второстепенную дорогу необходимо
выполнить требования пункта 8.6 Правил дорожного движения Республики Казахстан, которым
установлено, что перед поворотом направо, налево или разворотом водитель обязан
заблаговременно занять соответствующее крайнее положение на проезжей части и на полосе,
предназначенной для движения в данном направлении, кроме случаев, когда совершается
поворот при въезде на перекресток, где организовано круговое движение.

И еще хотел добавить, про конвенцию: здесь говорилось что наши ПДД это закон, который выше
всяких там конвенций и т.д… Мне друг дал ПДД в электронном виде по состоянию на
07.12.2011, скачанные с online.prg.kz,  (ресурс официальный, платный). И вот что там написано
на первой странице: 

В целях приведения нормативных правовых актов Республики Казахстан в сфере дорожного
движения в соответствие с требованиями международной Конвенции о дорожном движении,
а также во исполнение статьи 92 части 4 Конституции Республики Казахстан и статьи 12 Закона
Республики Казахстан от 15 июля 1996 г. «О безопасности дорожного движения»
Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
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Вот так. Еще должен быть ответ от нашей, Усть-каменогорской дорожной полиции. Как ответят
– обязательно отпишусь.

А выводы я думаю каждый для себя сделает сам.

============================================================================

Re: Перекресток возле ПНД на КШТ 2
Послан  Эксперт ПДД - 22/02/2012 10:09
_____________________________________

Седой написал:

Эксперт ПДД написал:

А в этой ситуации?

Не могу открыть вложение и не вижу рисунок.

Если Вы имеете ввиду отсутствие знаков на перекрестке, - то это равнозначный перекресток,
здесь направление дорог не установлено знаками. Прямо со всех рядов, налево - с крайнего,
дороги совсем другие.

Исправил вложение

============================================================================

Re: Перекресток возле ПНД на КШТ 2
Послан  Толик_1984 - 22/02/2012 10:34
_____________________________________

Почему Вас не удивляет то, что на кольцо можно въезжать с любой полосы и ехать по нему в
любой полосе, а при съезде занять крайнее положение и включить поворотник. А то что на
других перекрестках где главная меняет направление водители собираются ехать по любой
полосе это Вас возмущает? В чем разница между этими перекрестками? Съезд с моста через
реку Иртыш. стоит знак 2.4 &quot;Уступите дорогу&quot; и табличка 7.13 &quot;Направление
главной дороги&quot;. Чем отличается этот перекресток от перекрестка возле ПНД или
изображенного в Вашем вложении? Тем, что главная дорога замкнута? Тем что нет встречного
направления движения? Тем что со второстепенной дороги можно выехать только в одном
направлении по кольцу, а не направо или налево?

============================================================================

Re: Перекресток возле ПНД на КШТ 2
Послан  Эксперт ПДД - 22/02/2012 11:22
_____________________________________
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Толик_1984 написал:

Почему Вас не удивляет то, что на кольцо можно въезжать с любой полосы и ехать по нему в
любой полосе, а при съезде занять крайнее положение и включить поворотник. А то что на
других перекрестках где главная меняет направление водители собираются ехать по любой
полосе это Вас возмущает? В чем разница между этими перекрестками? Съезд с моста через
реку Иртыш. стоит знак 2.4 &quot;Уступите дорогу&quot; и табличка 7.13 &quot;Направление
главной дороги&quot;. Чем отличается этот перекресток от перекрестка возле ПНД или
изображенного в Вашем вложении? Тем, что главная дорога замкнута? Тем что нет встречного
направления движения? Тем что со второстепенной дороги можно выехать только в одном
направлении по кольцу, а не направо или налево?

Потому, что это разные типы перекрестков. Как Вам это профессор не втолковал? Но б этом
позже. 

Ответьте сначала на поставленный вопрос, а не увиливайте.

============================================================================

Re: Перекресток возле ПНД на КШТ 2
Послан  Толик_1984 - 22/02/2012 11:32
_____________________________________

Поеду по главной по любой полосе.

============================================================================

Re: Перекресток возле ПНД на КШТ 2
Послан  Толик_1984 - 22/02/2012 11:35
_____________________________________

При съезде с главной на второстепенную (по рисунку прямо) займу правую полосу, включу
поворотник, съеду с дороги.

============================================================================

Re: Перекресток возле ПНД на КШТ 2
Послан  Эксперт ПДД - 22/02/2012 12:01
_____________________________________

Толик_1984 написал:

При съезде с главной на второстепенную (по рисунку прямо) займу правую полосу, включу
поворотник, съеду с дороги.

А откуда Вы узнаете, что дорога прямо, второстепенна?! Ведь знаки ставятся перед
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перекрестком и у Вас может не быть возможности перестроиться?

============================================================================
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